

Представляем

Деканы ХТФ

Первым исполняющим обязанности декана факультета был к.х.н. А.Д. Паничев (сентябрь 1962 - сентябрь 1963). В разные годы факультет возглавляли Антонина Ивановна Пряхина (сентябрь 1963 - апрель 1964), Вениамин Евгеньевич Шишкин (1964-1973), Виталий Иванович Глазов (1973-1981), Юрий Васильевич Попов (1981-1984), Александр Борисович Голованчиков (1984-1994), Валентин Александрович Навроцкий (1994-2012).

Основным направлением деятельности деканов была организация учебного процесса на высоком научно-методическом уровне, многие из них обеспечивали также увеличение числа специальностей обучения студентов на факультете.

Под руководством В.Е. Шишкина и В.И. Глазова на химико-технологическом факультете началась подготовка специалистов трикотажного производства и экономистов химической промышленности, развитие последнего направления было настолько интенсивным, что привело к образованию в 1994 году факультета экономики и управления.

Сменивший В.И. Глазова на посту декана химико-технологического факультета кандидат химических наук, доцент Юрий Васильевич Попов (ныне доктор химических наук, профессор, заведующий кафедрой ТОНС), до того как возглавить факультет, пять лет работал заместителем декана.

Благодаря активной позиции А.Б. Голованчикова на факультете началась подготовка студентов по специальности «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», для чего в 1992 году была образована кафедра промышленной экологии и безопасности жизнедеятельности.

В.А. Навроцкий провел большую организационную работу для обеспечения подготовки студентов по специальностям пищевой промышленности, что позволило организовать в 2008 году факультет технологии пищевых производств.